Cilindros de normas ISO 15552
Accesorios y fijaciones

Serie 1300 | E

Cédigo de pedido
Pos. Descripcion Aluminio Acero
1 | Tuerca vastago / 1320.0.18F
2 | Rotula esférica ¥ 1320.0.32F
3 | Horquilla con pasador / 1320.9.13F
4 | Horquilla con clips / 1320.0.13/1F
5 | Ariculacion autoalineante / 1320.9.33F
" 1390.0.03F

6 | Brida (MF1-MF2) 438003 1380.0.03F
7 | Pata media luna en llanta (MS1) i 1320.0.05/1F
8 | Patas normales 1320.9.05F /

9 | Charnela anterior 1380.0.08F 1320.9.19F
10 | Charnela posterior estrecha (AB6) 1380.9.30F 1320.9.29F
11 | Charnela posterior macho (con cabezas articuladas - Mp6) 1380.9.15F 1320.9.25F
12 | Charnela posterior hembra (MP2) 1380.0.09F 1320.0.20F
13 | Charnela posterior macho (MP4) 1380.0.09/1F 1320.9.21F
14 | Articulacién a esquadra completa (pos.10 + pos.15) / 1320.09.27F
15 | Contracharnela de escuadra (pos.14) ! 1320.0.28F
16 | Articulacion normal completa (pos.10 + pos.11) 1380.0.36F 1320.0.26F
17 | Articulacion a escuadra (AB7) (pos.18 + po0s.12) 1380.9.35F 1320.0.23F
18 | Contracharnela de escuadra (pos.17) 1320.0.11/2F 1320.9.24F
19 | Articulacién a esquadra completa (pos.20 + pos.12) 1380.9.11F /

20 | Contracharnela de escuadra (pos.19) 1320.0.11/1F /

21 | Articulacion normal 1380.9.10F i

22 | Articulacién normal completa (pos.12 + pos.13) 1380.0.22F 1320.9.22F
23 | Charnela intermedia serie 1319 + 1321 1320.0.12BF 1320.0.12F
24 | Charnela intermedia Ecoplus serie 1386 + 1388 / 1396 + 1398 / 1386.9.12F
25 | Charnela intermedia Ecolight serie 1390 + 1392 1390.9.12F /




Serie 1300 Cilindros de normas ISO 15552
Accesorios Y fijaciones

Brida anterior y posterior (MF1 - MF2) |

. + FB
Cadigo de pedido
Fouro :1380.0.03F (032 + ©200) © O
=
Aluminio :1390.0.03F (@32 + @100) ) ks
Aluminio inyectado : 1390.@.03FP (@32 + @100) .4 2 O w
QRS > O
Placa que permite el anclaje del . = I
cilindro sobre superficie plana con “ : TF
el eje del vastago perpendicular al
mismo plano. HE
ZF+carrera
Montaje i | Montaje i
anterior posterior *g @
: 1 ]
. 1 1]
= F Eddr =
W =N B
FB MF R TF Peso (gr)!Peso (ar) Foso (o)
Diagmetro E TG UF ZF w L2 S5 ) A9 aluminio
(H13) | (JS14) | (JS14) (US14) acero | aluminio inyectado
32 45 7 10 32 64 32,5 80 130 16 5 6,6 190 | 65 60
40 52 9 10 36 72 38 90 145 | 20 5 6,6 250 | 90 | 69
50 65 9 12 45 90 46,5 110 155 25 6,5 9 480 | 170 130
63 75 9 12 50 100 56,5 120 170 25 6,5 9 620 | 220 170
80 | o | 12 | 16 | 63 | 126 | 72 150 | 190 | 30 8 11 | 1430 | 500 | 345
100 115 14 16 75 | 150 89 170 205 | 35 8 11 1990 | 690 | 485
125 140 16 20 90 | 180 110 205 245 | 45 10,5 14 3750 | / /
160 180 18 20 | 115 230 140 260 280 60 9.5 18 6350 | [/ /
200 220 22 25 | 135 270 175 300 300 70 | 125 18 | 11350 | ¢ /
Patas normales
Cédigo de pedido . E
H TG
T i 1320.0.05F L ) il
© (1 pieza) @ o
= |00
au_ L
C TR
XA+carrera
14 ml
]
= =
£ -
I T
SA+carrera
Didmetro 32 40 50 | 63 80 | 100 | 125 | 160 200 |
AB (H 14) 7 9 9 9 12 14 16 18 22 |
AH (JS 15) 32 36 | 45 50 63 | 71 N 115 135 |
AU (+0,2) 24 28 | 32 32 a1 M 45 60 o |
& ) i o i C 35 35 45 45 55 56 68 82 90 |
lementos que permiten el anclaje de E 45 52 65 75 95 | 115 | 140 | 180 | 220 |
cilindro sobre superficie plana con el eje del H 8 5 0 10 12 12 16 20 20 |
vastago paralelo al mismo plano. Construida A
en aluminioy barnizada en negro. 142 | s 4, 185 210 | 220 250 300 320 |
TG 32,5 38 46,5 56,5 72 89 110 140 175 |
TR (JS 14) 32 36 45 50 63 75 90 115 135 |
XA 144 163 175 190 215 230 270 320 345 |
Peso gr. 45 65 140 175 380 470 920 2300 3200 |

4.53



Cilindros de normas ISO 15552
Accesorios y fijaciones

Serie 1300 h}

|Patas (media luna) en llanta (MS1) [
v i 2 AT
Cadigo de pedido ik
i 1320.9.05/1F .
8O (1 pieza) =
AB
1 AO| AU | E
- XA+carrera
—
SA+carrera
Diametro 32 40 50 63 80 100 125 160 200
AB (H 14) 7 9 E] 9 12 14 16 18 22
AH (JS 15) 32 36 45 50 63 71 90 115 135
AU (+ 0.2) 24 28 32 32 41 4 45 60 70
AO (£ 0.2) 11 8 15 13 14 16 25 15 30
E 45 52 65 75 95 115 140 180 220
Elementos que permiten el anclaje del AT 4 4 5 5 6 6 8 9 12
cilindro sobre superficie plana con el eje del SA 142 161 170 185 210 200 250 300 320
vastago paralelo al mismo plano. Estan 16 305 as 465 56.5 72 a0 110 140 175
raall;adas en llanta recortada y plegada y TR (JS 14) a2 a6 P 50 o 75 a0 115 135
barnizadas en negro.
XA 144 163 175 190 215 230 270 320 345
Peso gr. 65 80 170 | 190 380 452 1090 1190 3450
Charnela anterior - (no prevista en las normas ISO-VDMA) [ &
Codigo de pedido 18
T 1
Aluminio:1380.0.08F @ @ﬁ
Acero:  1320.0.19F ;G)E el u
© | O ' |
uB
- FL—
Diametro 32 40 50 63 80 100 125 160 200
CD (H9) 10 12 12 16 16 20 25 30 30
& Alluminio 45 52 65 75 95 115 140 180 220
Accigio | 45 55 65 75 95 | 115 | 140 | 180 | 220
FL(z02) | =22 25 27 32 36 M 50 55 60
" Aluminio| 9 9 11 11 14 14 20 20 25
Este tipo de fijacién permite el anclaje del oo |19 10 10 12 14 16 20 20 20
cilindro sobre superficie tanto en paralelo p, [Auminlo] 33 16 16 21 22 27 30 35 35
como en perpendicular al eje del vastago Acero 12 15 17 20 22 25 30 35 40
con la posibilidad para el cilindro de oscilary MR 10 12 12 16 16 20 25 25 25
autoalinearse con la carga unida al mismo. TG 32,5 38 46,5 56,5 72 89 110 140 175
Realizada en inyeccién de aluminio y UB (h14) 45 52 60 70 90 110 130 170 170
bAsmiZads on Negro. L2(0,5) 55 | 55 | 65 | 65 | 10 | 10 10 | 10 11
S5 (H13) 6,6 6,6 9 9 11 11 14 18 18
Peso| Aluminio | 50 75 125 190 380 620 1180 | 1780 | 2900
gr. Acero 150 235 340 550 1010 1710 3360 5750 8960

454



Serie 1300 Cilindros de normas ISO 15552
Accesorios y fijaciones

Charnela posterior (MP2) |

Codigo de pedido

Aluminio: 1380.0.09F
Acero:  1320.9.20F

U
)

I
“ﬁ]@ﬁ"

L
XD+ carrera

Diametro 32 40 50 63 80 100 125 160 200

CB (H 14) 26 28 32 40 50 60 70 90 | 90

cD [ 70 } 92 | A2 | %6 | 16 i 26 | 25 | 30 | @0

- Aluminio 45 52 65 75 95 115 140 180 220

Acero 45 55 65 75 95 115 140 180 220

H Aluminio| 9 9 11 11 14 14 20 20 25

| Acero | 10 | 10 | 10 12 | 14 | 16 | 20 | 20 | 20

Lo Aluminio 13 16 | 16 21 22 | 27 30 3% | 35

o ) ) | Acero 12 15 17 20 22 25 30 35 | 40

Fuacngn |gual 'ta! tlnpo (I)S r:jerlo .Iprgwsta bde MR 10 12 12 16 16 20 25 o5 25

by gt gl T 25 | % ws ms m m |t w m

perpendicular al eje del vastago con la uB (14 45 52 o 0 80 10 180 170 170

posibilidad para el cilindro de oscilar y L {8 180 4 W70 | 480] | 210 1} 230 278 815 | 325

autoalinearse con la carga unida al mismo. L2(=0,5) 5.5 55 | 65 | 65 10 | 10 10 10 | 1

Realizada en inyeccién de aluminio y S5 6,6 66 | 9 9 n . M 14 18 18

barnizada en negro. Peso| Aluminio | 80 130 185 310 530 910 1710 | 2760 @ 3820

gr. Acero 180 290 400 670 1160 2000 3890 6730 9880

Charnela posterior macho (MP4)

Codigo de pedido

)
=

Aluminio: 1380.9.09/1F
Acero:  1320.9.21F

(=i =

XD+carrera

| Didmetro 32 40 | 50 63 BO 100 | 125 | 160 200 |
|CD 10 12 12 16 16 20 25 30 30
E Aluminio | 45 52 65 75 95 115 140 180 | 220
| Acero 45 55 | 65 75 95 | 115 140 180 | 220 |
|EW 26(33) | 28(:5%) | 32(3%) | 40(35) | 50(3%) | 60(53) | 70(33) | 90(52) | 90(:3) |
H Aluminio 9 9 11 11 14 14 20 20 25
Acero 10 10 10 12 14 16 20 20 20
Fijacién similar a la charnela 09 pero con .L Aluminio | 13 16 16 21 22 27 30 35 35
enganche macho en lugar de hembra. . Acero 12 15 | 17 20 22 | 25 30 35 40
Permite el anclaje del cilindro sobre |yRr 10 12 12 16 16 20 25 25 25
superficie tanto en paralelo como en [1g 32,5 38 46,5 56,5 70 89 110 140 1 175
perpendicular al eje del vastago con la UB (29 26 53 61 71 o1 11 132 1715 | 1715
p°fibi|!idad pafa f' cilindro .‘;e ‘I’SCi.'a’ Y Ixp 142 | 160 | 170 | 190 | 210 | 230 | 275 | 315 | 335
autoalinearse con la carga unida al mismo. |
Realizada en inyeccié% de aluminio y |L2 (+0.5) 90 55 8.5 6.5 10 19 19 10 1
barnizada en negro. S5 6.6 6,6 9 9 11 11 14 18 18
Peso Aluminio| 90 130 190 340 580 960 1890 | 2830 3940
gr. Acero 210 330 430 810 1350 2400 4300 6880 @ 8560

4.55



Cilindros de normas ISO 15552
Accesorios y fijaciones

Serie 1300

Articulacién de escuadra (no prevista en las normas ISO-VDMA) |

Codigo de pedido

Aluminio: 1380.@2.11F
La contracharnela debe de pedirse
separadamente con el codigo 1320.8.11/1F

Fijacion compuesta de charnela 09 y
contracharnela a escuadra para el anclaje de
los cilindros con el eje paralelo a la superficie
donde sea fijada la contracharnela. Permite el
autoalineamiento de la carga aplicada al
vastago con inclinacién hasta 90° respecto al
plano.

Articulacion a escuadra

Cddigo de pedido

Aluminio: 1380.9.35F
La contracharnela debe de pedirse
separadamente con el codigo 1320.9.11/2F

Acero: 1320.9.23F (@32-+@100)
La contracharnela debe de pedirse
separadamente con el codigo 1320.09.24F

FL D__
(©)
(6]
HHI
o
La |
P
[==i Ruis
XD+carrera
Didmetro 32 40 50 63 80 100 125 160 200
C(x02) 32 45 45 63 63 90 90 140 140
D (+0,5) 18 25 25 32 32 40 40 50 50
E 45 52 65 75 95 115 140 180 220
H 8 10 10 12 12 17 17 20 20
FL 22 25 27 32 36 41 50 55 60
M@US14) 25 32 32 40 40 50 50 63 63
TG 32,5 38 46,5 | 565 72 89 110 140 175
O0H13 7 9 11 11 14 14 18 18
P 37 54 54 75 75 | 103 | 103 154 154
R (JS 14) 20 32 32 50 50 70 70 110 110
S 41 52 52 63 63 80 80 110 110
XD 142 160 170 190 210 230 275 315 335
Peso gr. 130 260 330 | 600 820 | 1560 | 2530 @ 4735 @ 5795
I -l_ii*-i_ -
e y
e J
i
_7;;7_
= - -
XD+carrara

Diametro 32 40 50 63 80 100 | 125 160 | 200

E Aluminio| 45 52 65 75 95 | 115 | 140 | 180 | 220

‘ | Acero | 45 55 65 75 95 | 115 | 140 | 180 | 220

TG 325 | 38 | 465 | 565 | 72 | 89 | 110 | 140 | 175

FL 22 25 27 32 36 | 41 50 55 | 60

D (JS14) 21 24 33 a7 47 | 55 70 97 | 105

cb 10 12 12 16 16 | 20 25 30 30

C (JS15) 32 36 45 50 63 71 90 | 115 135
Aluminio| 8 10 12 14 14 17 20 25 30

B Acero 8 10 12 12 14 15 / / /

- Aluminio| 64 | 84 | 104 | 124 | 115 145 | 168 21 26
Acero 65 | 85 105 | 105 | 11,5 | 125 # ! /

R (JS14) 18 22 30 35 40 | 50 60 88 90

P 31 35 45 50 60 @ 70 90 | 126 | 130

0 (H13) 6,6 6,6 9 9 1 1" 14 14 18

s 51 54 65 67 86 | 96 | 124 | 156 | 162

M (JS14) 38 41 50 52 66 @ 76 94 | 118 | 122

XD 142 | 160 | 170 | 190 | 210 | 230 | 275 | 315 | 335
Peso |Aluminio 120 | 180 | 225 | 435 | 730 | 1220 | 2325 | 3780 | 4950

gr. Acero | 340 | 500 @ 640 | 1250 | 2100 | 3500 | / / /

4.56



Serie 1300 Cilindros de normas ISO 15552
Accesorios y fijaciones

Articulacion normal (no prevista en las normas ISO-VDMA)

Cadigo de pedido

Aluminio: 1380.0.10F o

E 3|
== |55 =
XD+ carrera
Diametro 32 |40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125 | 160 | 200
C (x0,2) 18 26 26 34 34 41 41 55 55
cD 10 14 12 16 16 20 25 30 30
D 22 25 27 32 36 41 50 58 60
E 45 | 52 | 85 | 75 | 95 | 115 | 140 | 180 | 220
E1 25 32 32 46 46 56 56 71 71
H 10 10 12 12 16 16 20 20 25
H1 8 10 10 12 12 16 16 20 20
Fijacion compuesta de charnela 09 vy M (+0,2) N 16 16 25 25 | 32 32 43 43
contracharnela apropriada para anclaje de N (£0,2) 28 38 | 38 54 | 54 90 90 150 | 150
cilindro?_ con gi ejde perpendifc_:t_,lla; a |Ia 0 P 9 9 1 1 14 14 18 18
superticie onde sea Ijaaa a
contracharnela. Permite el autoalineamiento _F;G 3‘;05 gs 45625 5255 ;2 18195 :12 133 132
de la carga aplicada al vastago con una | = o =2 ] 4 / L
oscilacidn de + 60°. UB 45 52 60 70 90 110 130 170 | 170
XD 142 | 160 | 170 | 190 | 210 | 230 | 275 | 315 | 335
Peso gr. 110 | 190 | 240 | 490 | 710 | 1290 | 2090 | 3690 | 4810

Charnela posterior estrecha

Cddigo de pedido

Aluminio: 1380.9.30F
Acero:  1320.9.29F (@32+@125)

N
) =

=
| —
- XD+carera N
Diametro 32 40 50 63 80 100 125 160 200
B1 (H 14) 14 16 21 21 25 25 37 43 43
B2 (d 12) 34 40 45 51 65 75 97 122 122
B3 (137 3,3 4,3 4,3 4,3 4,3 6,3 6,3 6,3 6,3
CN 10 12 [ 18 16 20 | 20 30 35 35 |
£ Aluminio 45 52 65 75 95 115 140 180 220
Acero 45 55 65 75 95 115 140 180 220
H Aluminio 9 9 11 11 14 14 20 20 25
Acero 10 10 | 10 12 14 | 16 20 / /
3 Aluminio | 13 16 | 18 21 2z | o7 30 35 35
Acero 12 15 17 20 22 25 30 / /
L1 11,56 12 14 14 16 16 24 26,5 26,5
Fijacion que utilizada con la charnela 15F L2 (£0,5) 55 55 6,5 6,5 10 10 10 10 11
permite al cilindro oscilar en todas las "s5 6.6 66 I 9 9 11 | .H 14 18 18
direcciones. _ T é ; [ a 3 i | a & P 6
Realizada en inyeccion de aluminio y
barnizada en negro. TG 32,5 38 46,5 56,5 72 89 110 140 175
| XD 142 160 170 190 210 230 275 315 335
Peso | Aluminio 70 115 | 200 290 570 | 820 1710 3010 4380
ar. | Acero 160 270 | 370 670 1110 2100 4150 / _J'

4.57



Cilindros de normas ISO 15552
Accesorios y fijaciones

Serie 1300 »}

Charnela posterior macho (con cabeza articulada segun DIN 648K) [

Codigo de pedido

Aluminio: 1380.@.15F
Acero:  1320.9.25F(@32-+125)

Charnela que utilizada individuaimente
o con la 30F permite la oscilacion en
todas las direcciones del cilindro.
Realizada en inyeccion de aluminio y
barnizada en negro.

Articulacién normal completa (con cabeza articulada seguin DIN 648K) J

Cadigo de pedido

Aluminio: 1380.0.36F
La contracharnela debe de pedirse
separadamente con el codigo 1380.0.15F

Acero: 1320.9.26F (232+0125)
La contracharnela debe de pedirse
separadamente con el cédigo 1320.0.25F

55

G
E

EN
BV CN
i
>
f,f F oo
‘Tjﬁg‘*f L W
G E
E
=F _E
=
—]
—_l =
, | |
XD+carera
| Diametro 32 40 50 63 80 | 100 | 125 | 160 | 200
CN(H7) 10 12 16 16 20 20 30 35 35
Aluminio| 45 52 65 75 95 115 140 180 220
E
Acero 45 55 65 75 95 115 140 180 220
EN (-0.1) 14 16 21 21 25 25 37 43 43
ER Aluminio  1g 19 21 24 | 285 30 40 45 48
Acero 15 18 20 23 27 30 40 / /
EU 10,5 12 15 15 18 18 25 28 28
FL (JS 15) 22 25 27 32 36 M 50 55 60
¥ Alluminio 9 ) 11 11 14 14 20 20 25
Acciaio | 10 10 10 12 14 16 20 / /
L2 (+0.5) 55 55 6,5 6,5 10 10 10 10 11
S5 6,6 6,6 9 9 11 11 14 18 18
TG 32,5 38 465 | 56,5 72 89 110 140 175
XD ] 142 160 170 190 210 230 275 | 315 335
Peso Aluminio . 60 100 180 | 245 480 | 650 | 1410 | 2420 | 3840
ar. Acero 210 310 400 710 1350 | 2400 | 4000 / /
S pEj AN
| —HO|
- [
r 1 B
XD+canera ‘
Diametro 32 40 50 63 80 100 | 125 160 | 200
CN | 10 12 16 ‘I_B 20 20 30 35 35
. Aluminio | 45 52 65 75 95 115 | 140 180 | 220
! | Acero 45 55 65 75 95 115 | 140 | 180 | 220
FL (JS 15) 22 25 27 32 36 41 50 55 60
| L2(x05) 55 55 6,5 6,5 10 10 10 10 11
S5 6,6 6,6 9 9 11 11 14 18 18
| [T6 32,5 38 465 | 56,5 72 89 110 140 | 175
- XD 142 160 170 | 190 210 230 | 275 315 | 335
Peso Aluminio | 130 215 380 | 535 | 1050 | 1470 | 3120 | 5430 | 8220
gr. Acero 380 580 770 | 1380 | 2460 | 4500 | 8150 / /

4.58



Serie 1300 Cilindros de normas ISO 15552
Accesorios y fijaciones

Articulacion normal completa

Codigo de pedido

Acero: 1320.9.22F
Compuesta por la charnela posterior cod.1320.0.20F
+ charnela posterior macho cod.1320.0.21F
(pedidas separadamente)

i
ulJ gy
L]

XD+ camea
Diametro 32 40 50 63 80 100 125 160 200
CD 10 12 12 16 16 20 25 30 30
E 45 55 | 65 | 75 95 115 | 140 180 220
FL 22 25 27 32 36 41 50 55 60
L2(x05) | 55 5,5 6,5 6,5 10 10 10 10 11
S5 6.6 66 | 9 | 9 11 11 14 18 18 |
TG 325 38 465 56,5 72 89 110 140 175
XD 142 160 | 170 190 210 | 230 275 | 315 335
Peso gr. 360 580 780 | 1370 | 2370 | 4110 | 7670 | 12650 | 17480

Articulacién a escuadra completa (con rotala segin DIN 648K)|

Codigo de pedido

Acero: 1320.9.27F
Compuesta por la charnela posterior cod.1320.0.29F
+ contracharnela a escuadra cod.1320.0.28F
(pedidas separadamente)

L
H
ol

XD+canera

Diametro 32 40 50 63 80 100 | 125

CH(JS15) | 32 36 45 50 63 71 20

CN 10 12 16 16 20 20 30

E 45 55 65 75 95 115 | 140

FL(JS15) | 22 25 g7 | .02 36 41 50

o G1(Ws15) | 21 24 33 37 47 55 70
G2(WJS14) | 18 22 30 35 40 50 60

= G3 31 35 45 | 50 60 70 90
1 H6 10 10 12 12 14 15 20
wi O {]3 -] K1(JS14) | 38 41 50 52 66 76 94
- = K2 51 54 65 67 86 96 124

ED | T@? < L3 (%) 8,5 85 105 | 105 | 115 | 125 | 17
— S5 6,6 6,6 9 9 11 11 14

K1 2 TG 325 38 465 565 72 89 110

K2 XD 142 160 170 190 210 | 230 | 275

Peso gr. 330 | 480 830 | 1220 | 2100 | 3580 | 7000

4.59



Cilindros de normas 1SO 15552

A

ccesorios v fijaciones

Charnela intermedia Serie 1319+1321

Codigo de pedido

Acero: 1320.9.12F

Charnela a montar sobre la camisa para poder
tener el centro de rotacién de los pernos en un
punto cualquiera comprendido entre las
cabezas del cilindro. Sefijaa lacamisa mediante
8 pasadores de punta que se blocan en el canal
en "V" de los cuatro lados salientes. En el caso
de anclajes sujetos a fuertes prestaciones, se
aconseja puntear la brida sobre los costados
unavez encontrada la posicién justa.

Atencién: el montaje de la charnela en contacto
con la cabeza impide el uso de sensores
magnéticos en fin de carrera.

Charnela intermedia Serie 1386 + 1388 - 1396 + 1398

Cadigo de pedido

Acero: 1386.0.12F

Charnela a montar sobre la camisa para poder
tener el centro de rotacion de los pernos en un
punto cualquiera comprendido entre las
cabezas del cilindro. Se fija a la camisa mediante
8 tornillos prisioneros de punta. En el caso de
anclajes sujetos a fuertes prestaciones, se
aconseja puntear la brida sobre los costados
unavez encontrada la posicion justa.

Atencion: El montaje de la charnela en
contacto con la cabeza impide el uso de
sensores magnéticos en fin de carrera.

Serie 1300 W
PHEUNEX|
A
1
Bl 2
t
LS
! XV (max)+carera
iR i
|
=l e e
i
: =
XV (min) 1 o
Diametro 32 40 50 63 80 100 125 160 200
A 49 62 73 87 109 130 155 190 240
S 18 21 21 27 27 32 32 40 40
D (e9) 12 16 16 20 20 25 25 a2 32
TL (h14) 12 16 16 20 20 25 25 32 32
TM (h14) 50 63 75 90 110 132 160 200 250
uw 59 62 73 87 109 130 155 190 240
XV (méax.) 85 96 102 109 | 123,5 | 131,5 162 193 204
XV (min.) 61 69 78 86 96,5 108,5 128 150 168
Peso gr. 180 270 330 650 890 1550 1950 | 3580 5850
al =
- =]
|
XV (mdx)+canera
N S
= — ) — £
\ i
XV (mmin) o
Diadmetro 32 40 50 63 80 100
A 49,8 62,6 74,1 89,1 109,1 130,1
S 18 21 21 27 27 30
TD (e 9) 12 16 16 20 20 25
TL (h 14) 12 16 16 20 20 25
™ (h 14) 50 63 75 90 110 132
uw 70 78 91 94 130 145
XV (méax.) 80 91,5 | 975 1065 | 1185 | 127
XV (min.) 66 73,5 82,5 88,5 101,5 113
Peso gr. 195 350 430 565 1035 1450

4.60



Serie 1300 Cilindros de normas I1ISO 15552
Accesorios Y fijaciones

Charnela intermedia Serie 1319+1321

Cédigo de pedido

5 N | K N
1320.9.12BF
(Aluminio con pernos
realizados en acero) /T\ 1 >
T =
N
A LA Vi
TK T ™ T
XV (max) + carrera
XV (min)
—
= HO
Charnela en aluminio anodinado, con pernos - \%;_/ —JI
realizados en acero brufiido, a montar sobre la camisa E EI
para tener el centro de rotaciéon de los pernos en un

punto comprendido entre las cabezas del cilindro. Se
fijan a la camisa mediante 8 tornillos prisioneros de
punta que se blocan en el canal en “V" de los cuatro

lados salientes. En el caso de anclajes sujetos a fuertes Diametro 32 40 50 63 80 100
prestaciones, se aconseja puntear la brida sobre los TD @12 016 16 020 @20 025
costados una vez definida la posicion justa. En el caso T 12 16 16 20 20 25
de utilizacion con presién, carga y velocidades elevadas ™ 50 63 75 90 110 132
preguntar a nuestro servicio técnico. TK 18 21 1 o7 27 a2
Atencion: El montaje de la charnela en contacto con las
cabezas impide el uso de sensores magnéticos de fin de Uw 4 €0 72 87 109 130
SEiTerE XV min, 61 69 78 86 96.5 108.5
XV max 85 96 102 109 | 1235 | 1315
Peso gr, 70 110 140 | 280 | 370 | 630

Charnela intermedia Serie 1390 + 1392

Codigo de pedido /’ \
N i
1390.0.12F g A1 ] =
(Aluminio con pernos &, i I =
realizados en acero) N~—"1
\ P ey r'/
TK L ™ L

XV (max) + carrera

XV (min)

Charnela en aluminio anodinado, con pernos
realizados en acero brufiido, a montar sobre la
camisa para tener el centro de rotacién de los pernos —
en un punto comprendido entre las cabezas del _—
cilindro. Se fijan a la camisa mediante 8 tornillos

FJﬂ! |
i

prisioneros de punta que se blocan en el canal en “V" D a2 40 50 63 80 100
de los cuatro lados salientes. En el caso de anclajes 1D 12 | 016 | O16 | @20 | @20 | @25
sujetos a fuertes prestaciones, se aconseja puntear la L 12 16 16 20 20 25
brida sobre los costados una vez definida la posicién ™ 53* 63 75 90 110 132
justa. En el caso de utilizacidén con presién, carga y TK 18 21 21 27 27 32
velocidades elevadas preguntar a nuestro servicio uw 56 B4 76 92 112 134
técnico. XV min. 65 74 80 87 99 | 109
Atencion: E! mqntaje de la charnela en contac_:to con XV max. 81 91 100 108 121 1305
las cabezas |mp|_de el uso de sensores magnéticos de Peso gr. &0 100 125 240 320 540
fin de carrera serie 1500._, RS._, HS._ * (@32, la cota TM: no es segln la norma ISO 15552

4




Cilindros de normas 1SO 15552
Accesorios v fijaciones

Serie 1300 E

Soporte para charnela intermedia [
Codigo de pedido
1320.9.12/1F
(1 pieza)
Didmetro 32 40 50 63 80 100 125 160 | 200
A (£0,2) 32 36 36 42 42 50 50 60 60
B1 46 55 55 65 65 75 75 92 92
B2 18 21 21 23 23 285 | 285 40 40
B3 71 87 99 116 136 164 192 245 | 295
(] 10,5 12 12 13 13 16 16 22,5 | 225
D1 (F7) 12 16 16 20 20 25 25 32 32
Colocando dos soportes a la charnela D2 6,6 9 9 11 11 14 14 18 18
intermedia es posible fijar el cilindro D3 1 15 15 18 18 20 20 26 26
sobre un plano. H1 30 36 36 10 40 50 50 60 | 60
H2 (£0,1) 15 18 18 20 20 25 25 30 30
H3 7 9 9 11 11 13 13 17 17
Peso gr. (1 pieza) 100 150 150 235 235 435 435 850 850
Horquilla y tuerca para vastago
Cédigo de pedido ﬁ :
| [ |
T &
A~} ©
=it @*
2 i ;
1320.9.13F @ | : |
11 |
KKL.
.
E
| b
T
1—[—' T @
1320.8.13/1F | !
(del @32 al @100) o —++ -
el =
{ L] I i 1
1320.0.18F - 3
Didmetro 32 40 50 63 80 100 125 160 200
A 52 62 83 83 105 105 148 188 188
B 20 24 32 32 40 40 56 72 72
Horquilla: o] 40 48 64 64 80 80 110 144 144
Elemento que, roscado sobre el vastago E 20 24 32 32 40 40 55 70 70
permite un funcionamiento regular incluso F(B12) 10 12 16 16 20 20 30 35 35
en presencia de notables desviaciones G 10 12 16 16 20 20 30 35 35
de lafuerza aplicada al punto de anclaje. S 17 19 24 24 30 30 41 55 55
Fabricada en acero cincado. T 6 B 8 8 9 9 12 18 18
g;’:;c"";ra loenslaharaiinamesmediin KK M10X1,25M12X1,28 M16X1,5] M16X1,5 M20X1,5| M20X1,5 M27X2 | M36X2 | M36X2
P a P : Peso |horquila| 100 | 140 | 340 | 340 | 680 | 680 | 2500 | 4000 | 4000
gr. | tuerca 15 20 20 20 40 40 100 210 210




W Serie 1300 Cilindros de normas ISO 15552

S Accesorios y fijaciones
Rétula esférica |
c
Codigo de pedido 3
D
1320.9.32F
fa) w
<|
Ny A \
o \
|
1 |><| - ;
w KK
S
Didmetro 32 40 50 63 80 100 125 160 200
A 57 66 85 85 102 102 145 165 165
B 20 22 28 28 33 33 51 56 56
C 43 | 50 | e4 | 64 | 77 77 | 110 125 | 125
D (-0,1) 10,5 12 15 15 18 18 25 28 28
E 28 32 42 42 50 50 70 80 80
F 14 16 21 21 25 25 37 43 43
GH7) 10 12 | 16 16 | 20 20 30 35 35
KK M10x1,25 |M12x1,25| M16x1,5| M16x1,5 M20x1,5 M20x1,5| M27x2 | M36x2 | M36x2
M 19 22 27 27 34 34 50 58 58
S 17 19 22 22 30 30 4 50 50
T 6,5 6.5 8 B0 10 15 Gl e 4
Peso gr. 76 110 220 220 410 410 | 1200 | 1600 | 1600
Articulacién autoalineante
Cadigo de pedido
1320.0.33F
Sw2 - swW o Sw3
/ /
I
gy S
2 feme s —
501*’_’4\(’— o
' T A
ATl \
b 8 Y swn
c:
A
Di4metro | 32 40 50 63 g0 | 100
71 75 103 103 119 119
B 20 20 32 32 40 40
c 46 46 63 63 ™ | 7
D 20 24 32 32 40 40
E 32 32 45 45 45 45
KK M10x1,25|M12x1,25 M16x1,5 | M16x1,5 | M20x1,5 |M20x1,5
SW 12 12 20 20 20 | 20
SWi 19 19 27 27 g7 | @7
swz 17 19 24 24 30 30
SW3 30 30 41 41 41 41
T 6 7 8 8 9 9
Peso gr. 220 230 860 660 700 700

4.63



Microcilindros de normas ISO 6432 / Cilindro de normas ISO 15552 N
Unidades de guiado Pacunsx

Caracteristicas constructivas

Soporte aluminio perfilado aleacién 6060 anodizado
Casquillos bronce sinterizado

Rascadoras goma antiaceite NBR

Ejes acero C43 cromado

Placas acero cincado

Dispositivo de enganche acero cincado

Caracteristicas técnicas
Carreras maximas aconsejadas para la serie 1200:

Diametro 20 25
Carreramm 200 250

Carreras maximas aconsejadas para la serie 1320:

Diametro 32 40 50 63 80

Carreramm 300 350 450 500 550

1000

Diagramas de las cargas en funcion del saliente "A"
900 ]I\.
\ [ 8
800 a
2 \\\ \
700 Wn e
/E 600 A\ !
E\L LBSD
= 500 —Y 7Y77 (N S S S A E S
- \ 240
ﬁ 400 n
=2 232
<C 300 020y 025 —|
A = Salient 8 A e microcilindros_|
= Saliente < s LNk | [N N CL ]
B = Baricentro carga Gtil o AN RS-
SRIATT
100 T =] ]
— I —

0 100 200 300 400 500 600 700 BOO

SALIDA "A" (mm)
Uso y mantenimiento
Atenerse enlo que respecta alas cargas al diagrama arriba representado.
Durante la fase de montaje se coloca entre las dos rascadoras una buena cantidad de grasa por lo que las
unidades de guiado no necesitan un especial mantenimiento.

464



‘ Microcilindros de normas ISO 6432 / Cilindro de normas ISO 15552
Fomermax Unidades de guiado

Dimensiones para microcilindros 1SO 6432 a2
20
T 1 L}
E g |—-—3BRE
L2
- i b 1
ﬂf.m L34 |
! y =
= = L
] - —r—/—-—- 18
4 ]
Codigo de pedido &.J
Lnhni Peso gr.
1260.0.carrera.GLB
(Microcilindros ISO 6432 carrera 100 | cada 50 mm
se piden a parte) . 970 60
Carrera estandar
© 20 100 - 150 - 200 mm Sensores y bridas: Para microcilindros con unidad
© 25 100 - 150 - 200 - 250 mm deguiaaoseuﬂﬁzansensorssybndasesundaf
TG
o=
Dimensiones para cilindros ISO 15552 sw2 . Lobcamers, B8
s\ (A 16
ekl [
4 |
8 {1 telee s
& | o |
j g‘ LTzcamans 1 =
L2 | |AD| L3 | a.nl_—
ec| [u w | L
Litcamenn
e TQ 2 _RT
i
——'—FTqe|
LI ——
Codigo de pedido
Diametro 032 | 040 | OS50 | @63 | D80
1320.0.carrera.GLB [
(Cilindros se piden a parte) !Paso carrera 100 | 1720 | 2900 | 4700 | 6000 | 11300
|9" cadaS50mm | 91 159 | 150 | 250 | 380
Diametro AR AB AC AD AL BA BB BC C Kw L1 L2 L3 L4 LS
32 a7 49 50 24 43 93 45 12 12 6 25 39 76 125 | 187
40 115 58 57,5 28 11 112 55 12 16 i 25 44 a1 140 | 207
50 137 70 69,5 34 18.8 134 85 15 20 8 25 48 79 150 | 225
63 152 a5 845 34 15.3 149 80 15 20 a 25 48 11 182 | 242
a0 189 105 106 34 21 180 100 20 25 9 25 53 128 215 | 302
Diametro L7 L8 AA RB RC RS RT RV Swi1 swz2 TC TE TG ™
32 25 a4 6,6 1 6,5 M6 M6 12 15 17 78 81 325 74
40 30 106 6,6 1 85 M6 [ 14 15 19 84 69 38 87
50 35 106 9 15 9 M8 M8 16 22 24 100 85 46.5 104
63 20 121 9 15 9 M8 M8 16 22 24 105 100 56,5 119
80 42 128 11 18 11 M0 | M10 | 20 27 24 130 130 72 148
Sensores soportes para serie 1319-1320
Se utilizan los soportes y los sensores estandar en la parte
posterior del cilindro, mientras que en la parte anterior se
Carreras estindar utilizan los soportes especiales para el empleo de los sensores
D32 100 - 150 - 200 - 250 - 300 mm - 51 P bl
©40 100 - 150 - 200 - 250 - 300 - 350 mm cod. 1500._, RS._, HS._ que tiene |os siguientes codigos:
@50 100 - 150 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400 - 450 mm 1320.AGL soporte para sensor para cilindros @ 32 y 40
©63 100 - 150 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400 - 450 - 500 mm 4
080 100 - 150 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400 - 450 - 500 - 550 SUMIRE IIEE /9 DO ST Dt CREREOR B0 ¥
g g 2 3 g - - E < L 1320.CGL soporte para sensor para cilindros © B0

4 6



Microcilindros de normas ISO 6432 / Cilindro de normas ISO 15552
Blocavastago

Generalidades

Los blocavastagos son unidades de apriete que, aplicados sobre la cabeza anterior de los cilindros, permiten
bloquear el vastago en cualquier posicion de la carrera del cilindro.

El bloqueo del vastago se obtiene mecanicamente por muelles que actian sobre mordazas debidamente
perfiladas.

Esta solucién permite bloquear el cilindro en posicion en caso de caida de presion.

El dispositivo sin embargo no se considera elemento de seguridad.

Caracteristicas constructivas

Suporte aluminio anodizado
Cuerpo aluminio anodizado
Mordazas de apriete latén estampado
Piston resina acetalica
Juntas NBR

Muelles acero paramuelles

Caracteristicas de funcionamiento

Fluido aire filtrado y lubricado
Presién de funcionamiento 3 bar + 6 bar
Temperatura de ejercicio -5°C + +70°C

Funcionamiento

mecanico por doble mordaza

Bloqueo

axial bidireccional (normalmente bloqueado)

Desbloqueo

neumatico

@12 @16 @20 @25 @32
180N 180N 350N 350N 600N

@32 @40 @50 @63 G800 G100 @125
600N 1000N 1400N 2000N 5000N 5000N 7000N

Atencidn: Para temperaturas de ejercicio inferiores a 0°C.. se recomienda |a utilizacion de aire seco.

Fuerza de apriete
con carga estatica (microcilindros)

Fuerza de apriete
con carga estatica (cilindros)

Uso y mantenimiento

Atenerse alos valores indicados en las caracteristicas técnicas.

Elblocavastago no necesita mantenimiento si se utiliza correctamente.

Para el montaje del dispositivo sobre el cilindro es necesario presurizar la conexion del accionamiento, o bien
actuar sobre las mordazas con eltornillo instalado a tal fin en la conexién.

No estan previstas piezas de recambio.

4.66




Microcilindros de normas ISO 6432 / Cilindro de normas ISO 15552
Blocavastago

Microcilindros para blocavastago Cilindros ISO 15552 para blocavastago
Versién cabezas roscadas

1 -
=] ;
RE L |
AM o
Cadigo de pedido ) ) Cédigo de pedido
El blocavastago se pide aparte y
no es utilizable con vastago inox - El blocavéstago se pide a parte y no es
12__@.carrera.B y con véstago hexagonal. utilizable con vastago inox. 13 - -@.carrera~ -.B
" Blocavastago completo -
2| L.
A ‘ %
Il x
No utilizar como '9 §1_
elemento de seguridad AT
T
Cadigo de pedido @ |12 16| 20|25 32 Cadigo de pedido o 32 |40 | 50 | 63 | 80 100|125
1260.0.51BS Pesogr. | 82 | 82 | 140|140 188 1320.0.51BS Peso gr. 191|276 | 535 | 852 177224125250
Soporte para blocavastago
D2 ,_|
H i
— @3]
| B — | E ? 8 @
NG s
e s ' Arf [
L3 L2 L7
L1
Cédigo de pedido @ |12]16|20 |25 32 Cddigo de pedido (5} 32 |40 | 50 | 63 | 80 100 125
1260.9.51S Pesogr. | 60 60 | 85 | 85 | 133 1320.0.51S Peso gr. 142| 171|360 | 486 106017003500

Blocavastago y alojamiento

F2

H6_
Ha

=t E No utilizar como % g
= elemento de seguridad I
Codigo de pedido (5] 12 |16 | 20 | 25 | 32
1260.0.51B (@12+025) | Pesogr. | 22 | 22 | 55 | 55| 55 Cédigo de pedido | o] 32|40 50 63 80 100 125
1320.32.51B (@32) 1320.0.51B Pesogr. 49 (105|175|366 712|712 1750

Tabla dimensiones (serie 1200)
Diametro | AM BE D1 | D2 |

| | F2 H1 = H3 H4 HS5 H6 KK L1 L2 L3 MM | SW | WF
12 | 16 | Mi6x1,5 20 16 | M5 35 35 10 1 10 M6x1 42 21 12 6 20 55
16 | 16 |Mi6x1,6 20 16 M5 35 35 10 11 10 Méx1 42 21 12 6 20 55
20 20 | M22x1,5 38 20 | M5 64 62 | 175 | 19 18 | M8x1,25 | 58 24 23 8 27 73
|
|

25 22 |[M22x15] 38 | 20 | M5 | 64 62 | 175 19 | 18 M10x1,25 58 | 24 | 23 | 10 | 27 | 77
32 20 |M30x1,5 395| 20 | M5 | 64 | 62 | 175 185| 18 M10x1,25 60 | 26 | 22 | 12 | 35 | 765

Tabla dimensiones (serie 1300)

[ Didmetro | AM | B [ D2 [ D3 | F2 H [ Hi | H2 [ H3 | H4 KK [ 2] 8 [ L7 [ LB [MM[RT [ T1 | T2] TG |WH
a2 22 [ 30 | 20 |305] M5 67 | 62 17,5 18 | 185 M10x1,25 58 @ 10 | 45 | 31,5| 12 | M6 | 13 | 8 |32,5| 74
40 24 | 35 | 24 | 35 | G1/8” | 86 | 83 | 22 | 22 | 23 |[M12x1,25| 65 | 10 | 50 | 36 | 16 | M6 | 13 | 8 | 38 | 85
50 32 | 40 | 30 | 40 | G1/8" | 105|100| 25 | 25 | 26  M16x1,5, 82 | 12 @ 60 | 455| 20 | M8 | 16 | 15 | 46,5| 107
63 32 | 45 | 38 | 45 | G1/8" [ 121|116 30 | 30 | 31 [M16x1,5| 82 | 12 | 70 [495| 20 | M8 | 16 | 15 | 56,5 107
80 | 40 | 45 | 48 | 45 | G1/8" | 164 | 155| 36 | 36 | 37 | M20x1,5| 110| 20 | 90 | 61 | 25 |M10| 20 | 18 | 72 | 126
100 40 | 55 | 48 | 55 | G1/8" | 172|155 | 36 | 36 | 37 | M20x1,5 115| 23 105 65 | 25 |M10| 20 | 18 | 89 | 143
125 54 | 60 | 65 | 60 | G1/8" | 210[195| 56 | 55 | 56 | M27x2 | 167 | 45 140 865 32 |[M12| 30 | 22 | 110 | 187

4.67



